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Satisfacción global sobre el Programa 
formativo (DOCTORANDO) 

Curso 2023/2024. Doctorado en Programa de 
Doctorado en Química Fina 

 
Número de Encuestas del Programa de Doctorado en Química Fina: 2 
Participación del Programa de Doctorado en Química Fina: 28,57% 
Número de Encuestas de la Universidad (Programas de Doctorado): 53 

 
 Distribución de 

Frecuencias 
 

Totalmente en desacuerdo (1) -->> Totalmente de 
acuerdo (5) 

1 2 3 4 5 NS/NC
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

1. La información disponible sobre el Programa de 
Doctorado ha sido suficiente, adecuada y útil 

0 0 2 0 0 0 3,00 4,21

2. La información suministrada por el equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido suficiente, 
adecuada y útil 

0 0 2 0 0 0 3,00 4,09

3. Los sistemas de comunicación utilizados para la 
difusión del Programa de Doctorado (correos, 
electrónicos, reuniones, página web, tablones de 
anuncios, etc.) han sido adecuados 

0 0 0 2 0 0 4,00 4,26

4. El Instituto de Estudios de Postgrado ha sido eficaz 
y eficiente en su gestión 

0 0 0 1 1 0 4,50 4,02

5. La secretaría del Programa de Doctorado ha sido 
eficaz y eficiente en su gestión 

0 0 0 1 1 0 4,50 4,15

6. La atención al usuario ha sido la adecuada por 
parte del Instituto de Estudios de Postgrado 

0 0 0 1 1 0 4,50 4,15

7. La atención al usuario por parte del equipo gestor 
del Programa de Doctorado ha sido la adecuada 

0 0 0 1 1 0 4,50 4,25

DESARROLLO FORMATIVO 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

8. El diseño y desarrollo de su plan de formación y de 
su plan de investigación ha conseguido alcanzar los 
objetivos que usted había previsto 

0 0 1 0 1 0 4,00 4,43

9. El nivel de conocimientos ha sido satisfactorio 0 0 1 1 0 0 3,50 4,49

10. El nivel de competencias adquirido ha sido 
satisfactorio 

0 0 1 1 0 0 3,50 4,49

11. El desrrollo temporal de las actividades formativas 
e investigadoras ha sido satisfactorio 

0 0 1 1 0 0 3,50 4,25

MEDIOS A DISPOSICIÓN DEL PROGRAMA DE 
DOCTORADO 

1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

12. Los medios materiales y espacios han sido 
satisfactorios 

0 0 1 1 0 0 3,50 3,98

13. Los medios informáticos han sido satisfactorios 0 1 1 0 0 0 2,50 3,94

14. La disponibilidad y accesibilidad de material 
bibliográfico han sido satisfactorios 

0 0 0 2 0 0 4,00 4,12

DESARROLLO DE ACTIVIDADES 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ.



15. Las actividades formativas han sido bien 
planificadas y son aptas para los fines previstos 

0 1 0 1 0 0 3,00 3,94

16. El contenido y desarrollo de las actividades 
programadas han sido satisfactorios 

0 1 0 1 0 0 3,00 4,00

VALORACIÓN GLOBAL 1 2 3 4 5 6 
Media 

Doctorado
Media 
Univ.

17. La formación recibida es realmente útil para mi 
desarrollo profesional 

0 0 0 2 0 0 4,00 4,30

18. La formación recibida es realmente útil para 
abordar mi carrera investigadora 

0 0 1 1 0 0 3,50 4,32

 Si No NS/NC 

19. ¿Recomendaría realizar el Programa de 
Doctorado a otros compañeros? 

2 0 0 
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